



2025年2月13日

各 位

会 社 名 株式会社シンニッタン
代 表 者 代表取締役社長 平山 泰行
(コード番号 6319 東証スタンダード市場)
問 合 せ 先 取締役グループ戦略部長 高橋 克夫
電 話 044-200-7812

外形標準課税の更正に伴う過年度の有価証券報告書等の訂正報告書 及び訂正決算短信等の提出に関するお知らせ

当社は、本日下記のとおり過年度の有価証券報告書等の訂正報告書を関東財務局へ提出するとともに、過年度決算短信等の訂正についても開示しましたのでお知らせいたします。

本件要旨は過年度外形標準課税の過剰納付を訂正するものであり、税務当局からの更正に伴い、99百万円の税金還付が見込まれることとなりました。

記

1. 訂正の経緯と理由および影響額

当社は2024年11月に茨城県水戸県税事務所より外形標準課税に関する税務調査を受け、2025年1月27日付で茨城県常陸太田県税事務所より「法人県民税事業税・特別法人事業税の更正・決定及び加算金の決定通知並びに納税告知書」を受領しました。これは2021年度から2023年度の3年度にわたる外形標準課税納税額が、当社の納税額計算過誤により過剰に納税されていたとの調査結果を受けたもので、今後当該過剰納税分99百万円が還付される見込みであります。

当社はこのたび、当局からの指摘ならびに更正措置を受け入れ、過年度外形標準課税3ヶ年分の過剰納税分99百万円を、後に「2. 本日付で提出する有価証券報告書及び半期報告書の訂正報告書」「3. 訂正の対象となる決算短信及び四半期決算短信」で示す有価証券報告書、半期報告書、決算短信及び四半期決算短信を訂正することで処理いたします。尚、単年度に与える影響額が軽微であることから、3期分の一部を包括することも含めた形で訂正いたします。

今回の訂正による過年度への影響につきましては(別紙)に記載しております。

2. 本日付で提出する有価証券報告書及び半期報告書の訂正報告書

- (1) 有価証券報告書の訂正報告書
有価証券報告書—第93期(2023/04/01—2024/03/31)
- (2) 半期報告書の訂正報告書
半期報告書—第94期(2024/04/01—2024/09/30)

3. 訂正の対象となる決算短信及び四半期決算短信

- 2024年3月期 決算短信 [日本基準] (連結)
- 2025年3月期 第1四半期決算短信 [日本基準] (連結)
- 2025年3月期 第2四半期(中間期)決算短信 [日本基準] (連結)

なお、本日付で別途以下の開示を行っております。

(訂正・数値データ訂正)「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

(訂正・数値データ訂正)「2025年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

(訂正・数値データ訂正)「2025年3月期 第2四半期(中間期)決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

4. 改善施策について

今後につきましては、当社顧問税理士と更なる連携を図るとともに、正しく税務申告がおこなわれるよう法令条文のみならず、国税庁の発信するQ&Aにも留意して、再発を防止いたします。

5. 今後の見通し

本件による当社グループの2025年3月期の連結業績に与える影響につきましては、現在精査中であり、公表すべき事項が生じた場合は、速やかに開示いたします。

以 上

(別紙)

【連結財務諸表】

(単位：百万円)

期間	項目	訂正前 (A)	訂正後 (B)	影響額 (B-A)	増減率 (%)
第93期 (2024年3月期) 通期	売上高	21,587	21,587	-	-
	営業利益	734	767	33	4.5%
	経常利益	1,060	1,093	33	3.1%
	親会社株主に帰属する 当期純利益	963	996	33	3.4%
	総資産	38,871	38,971	99	0.3%
	純資産	26,896	26,996	99	0.4%
第94期 (2025年3月期) 第1四半期累計期間	売上高	4,664	4,664	-	-
	営業損失(△)	△84	△75	8	-
	経常利益	63	71	8	13.0%
	親会社株主に帰属する 当期純利益	7	15	8	113.7%
	総資産	37,694	37,803	108	0.3%
	純資産	26,363	26,471	108	0.4%
第94期 (2025年3月期) 第2四半期(中間期)	売上高	9,196	9,196	-	-
	営業損失(△)	△155	△138	16	-
	経常利益	66	83	16	24.7%
	親会社株主に帰属する 当期純損失(△)	△116	△99	16	-
	総資産	37,416	37,532	116	0.3%
	純資産	26,435	26,552	116	0.4%

【財務諸表】

(単位：百万円)

期間	項目	訂正前 (A)	訂正後 (B)	影響額 (B-A)	増減率 (%)
第93期 (2024年3月期) 通期	売上高	8,166	8,166	-	-
	営業利益	197	230	33	16.8%
	経常利益	602	636	33	5.5%
	当期純利益	751	784	33	4.4%
	総資産	23,963	24,063	99	0.4%
	純資産	16,991	17,091	99	0.6%